

Violeta ugriznila v Rome



”

V muzikalu bo zelo veliko dobre glasbe, ki jo bo občinstvo mogoče prvič razumelo, saj se navezuje na vsebino.

Violeta Tomič, režiserka

Stekleno jabolko.

Prvi slovensko-romski muzikal pripoveduje o tragični ljubezni med Romom in Slovenko.

Ljubljana. "Od klasičnih muzikalov se razlikuje predvsem zato, ker gre za kombinacijo. Govori se v slovensščini, dogaja se tukaj in se povezuje z romsko glasbo. Slišali bomo nekatere znane in nekatere skomponirane komade," pravi o prvem slovensko-romskem muzikalu *Stekleno jabolko* režiserka in igralka Violeta Tomič.

Tragično zgodbo o lju-

V glavnih vlogah nastopata Sebastijan Starič in Ana Hribar, romskega očeta bo odigral Jernej Kuntner, romsko mater Mojca Rakipov Nursel, v vlogah slovenskih staršev bosta nastopila Nina Ivanič in Jan Bučar, Violeta Tomič pa bo nastopila v vlogi usode.

bezni med romskim fantom in slovenskim dekletom, ki se spopadata s predsodki okolice, bodo v Cankarjevem domu premierno uprizorili v sredo, 8. aprila, ob 20.30 – na svetovni dan Romov.

Jabolčna zaobljuba

"Makedonski romolog in profesor Ljatif Demir, ki je napisal scenarij, je vanj vključil zelo veliko romske simbolike, ki je naši Romi niti ne poznajo," pravi Tomičeva in dodaja, da je takšen simbol na primer kolo.

"Pri Romih je tradicija, da razpolovijo rdeče jabolko in zaljubljenca ga pojedeta. To pomeni zaobljubo drug drugemu," pa pojasnjuje naslov muzikala in dodaja, da stekleno jabolko zato, ker predstavlja krhkost ljubezenskega odnosa v predstavi: "V

muzikalu mati reče hčeri: 'Pozabi nanj, to je tako krhko kot stekleno jabolko. Ko pade, se razbije, nato vzameš smetišnico in ga pometeš.'"

Glasba povezuje

Muzikal bo navdušil tudi ljubitelje dobre glasbe. "Nastopila bo tudi Zdenka Kovačiček v vlogi Janis Joplin, saj je na primer ona s pesmijo povezovala črnski svet z belskim. Kovačičkova je fantastična," komentira glasbo Tomičeva.

Muzikal je sicer nastal po zamisli Imerja Traja Brizaniča, ki je zanj napisal glasbo in v projekt vključil zelo veliko glasbenikov. Tako bomo na odru Cankarjevega doma med drugim lahko slišali Natašo Tasić, Jackie Marshall in skupino Amala.

✉ dasa.birsa@zurnal24.si

3.4.2009 ZURNAL 24